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Question #1 
 
Nous avons une question concernant l'annexe B9, CHEMISE, TEMPS CHAUD, HYBRIDE, MULTICAM: 
 
Le paragraphe 3.7 (d) c.3 mentionne une double aiguille cousue sur tous les bords, et cela entre en 
conflit avec l'échantillon de visualisation qui n'est qu'une seule aiguille, veuillez indiquer ce qu'il faut 
suivre. 
 
Réponse #1  
 
Piqûre à aiguille unique selon l'échantillon scellé. 
Paragraphe 3.7 d) c.3: 
Supprimer: "Double aiguille cousue sur tous les bords" 
Insérer: "Aiguille unique cousue sur tous les bords" 
 
Question 2 
 
Pour compléter la réponse #3 incluse dans la  question et réponses #7, existe-t-il une annexe C5 mise à 
jour? 
 
Réponse #2 
 
Voir l'annexe C5 - Mod 2 
 
 
 

TOUS LES AUTRES TERMES ET CONDITIONS DEMEURENT INCHANGÉS  
 

 
 


